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Aan de gemeenteraadsleden 
Van en te  
1820 Steenokkerzeel 
 
uw bericht uw kenmerk ons kenmerk Steenokkerzeel 
   505.35  2011-02-18 
   Heidi Abeloos   
   gemeentesecretaris  
    (02) 254 19 16 
  (0473) 33 58 08 
 
Mondelinge vragen gemeenteraad 27 januari 2011. 
 
Geachte 
 
Hierna volgen, overeenkomstig artikel 11 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, de 
antwoorden op de mondelinge vragen van de raadsleden, op de gemeenteraad van 27 januari 2011: 
 

Mondelinge vragen Antwoorden 
De vragen van de Klaver-fractie 

1. Raadslid Laureys: er zijn de laatste tijd veel 
inbraken in jeugdlokalen, voetballokalen enz. 
Doet de gemeente hier iets aan?   

Is een algemeen fenomeen dat jaarlijks terugkeert. 
De politie gaat overal preventief controleren, en 
vraagt aan bevolking van verdachte personen of 
handelingen te melden. 
De verenigingen worden er op gewezen dat ze 
waardevolle voorwerpen of geld moeten opbergen. 
Ouderenadviesraad verspreidt brochure ‘Veilig uit 
en thuis’ met preventiemaatregelen voor ouderen, in 
samenwerking met politie. 

2. Raadslid Laureys: in de verbinding tussen de 
Koekoeksweide en de Driesstraat zijn ze aan het 
werken. Hoe lang gaat dat nog duren? Kan daar 
geen beetje verharding komen voor voetgangers 
en fietsers, die er doorgaan? 

Het betreft de werken van Aquafin: aanleg van de 
collector Lelle- en Leibeek. 
Momenteel is inderdaad de verbinding tussen de 
Koekoeksweide en de Driesstraat verbroken.  
Aangezien de collector aangelegd wordt langsheen 
de beek in de achtertuinen van de Driesstraat dienen 
hier omvangrijke werken te gebeuren. De vraag 
werd gesteld aan de aannemer om deze doorgang 
nog open te houden voor voetgangers en fietsers. 
Aangezien dit werfzone is waar vrachtwagens en 
machines dienen te werken is dit naar veiligheid niet 
te verantwoorden.  De nadars (die in de beek 
gesmeten werden) zijn vervangen door Heras-
hekken. 
Ook de uitgang van de Spreeuwenhoek op de 
Driesstraat is onderbroken. 
In de Spreeuwenhoek zal het hele wegdek 
opgebroken worden en een diepe bouwput gemaakt 
worden voor verschillende putten.  Momenteel 
tracht met het grondwater te doen zakken wat maar 
heel moeilijk gaat. 
Deze afsluiting zal duren tot het bouwverlof in juli. 
Daarna dienen de werken in de Driesstraat tussen de 
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Spreeuwenhoek en Walenbaan nog uitgevoerd te 
worden. 
In Melsbroek wordt volgende week de 
Vereeckenstraat onderbroken tussen de 
kleuterschool en de uitgang van de MS-kliniek 
(kruispunt met de buurtweg 14- Vogelzang).  
Daarna volgen in stukjes de werken in de 
Vereeckenstraat.  

3. Raadslid Mombaerts: Wordt er dit jaar een 
energiejacht (vroegere klimaatwijken) 
georganiseerd?  

De organisatie van de energiejacht lokte dit jaar 
geen kandidaten.  De publicatie ervan gebeurde op 
de website en in de Beiaard van november-
december. Het huis- aan huis bericht werd 
afgeschaft. 

De vragen van de Vlaams Belang-fractie 
1. Raadslid Goderis: in de herentoiletten loopt een 

netwerkkabel door de luchtschacht? Waarom? 
De prikklok ging van het netwerk (gegevens werden 
niet langer weggeschreven naar de server) en om uit 
te sluiten dat het niet om een kabelprobleem ging, is 
er besloten om een tweede netwerkkabel te trekken 
vanuit de prikklok (gelijkvloers) naar de server op 
de tweede verdieping. Dit was echter onmogelijk via 
de wachtbuis en vervolgens heeft men besloten om 
de netwerkkabel via de kortste weg aan te sluiten op 
de server, dus ondermeer langs de luchtschacht van 
het herentoilet. 

2. Raadslid Goderis: waarom is er geen 
politieagent aanwezig op de zitting? Nu, is 
volgens hem ook overbodig. 

Politieagent was aanwezig, maar heeft de zaal 
verlaten. 

3. Raadslid Goderis: vertrouwelijke zaken moeten 
vertrouwelijk behandeld worden, schepen 
Luypaert heeft daarnet een mail uitgedeeld aan 
de raad inzake AED waarop ‘vertrouwelijk’ 
stond vermeld, maar deze werd wel in openbare 
zitting voorgelezen. 

Schepen Luypaert: had dit niet opgemerkt, maar er 
staan geen persoonlijke gegevens in. 

De vragen van de LVVB-fractie 
1. Raadslid Van hoof:  
- Hoeveel aanvragen bouwvergunningen? 
- Aantal stilzwijgende weigeringen?  
- En wat dan? 

Er waren vorig jaar 141 aanvragen, en 8 
stilzwijgende weigeringen. 
3 dossiers hiervan werden vergund na beroep, 2 
werden op een andere manier aangevraagd, van 2 
dossiers is het beroep nog lopende en 1 dossier kon 
niet gegund worden. 
De dossiers waar zich een stilzwijgende weigering 
voordoet zijn in hoofdzaak dossiers waar zich een 
probleem stelt van langere besprekingsrondes door 
het niet akkoord zijn van één van de betrokken 
instanties. 
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